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Rekonstrukce Americké vstoupí od 22. června do 2. etapy, rozšíří se dopravní 
opatření 
 
Do druhé etapy vstoupí od pondělí 22. června projekt rekonstrukce Americké ulice 
v centru Plzně. Rozšíří se tak dopravní opatření během stavby. Dosud byl v rámci první 
etapy uzavřen pro dopravu plně úsek mezi ulicemi Goethova a Jungmannova, v druhé 
etapě to bude plně uzavřen úsek mezi ulicemi Goethova a V Šipce, částečně pak úsek 
V Šipce – Klatovská. Rekonstrukce Americké ulice, jedné z nejvýznamnějších ulic 
v centru západočeské metropole, začala 11. května, dokončena bude 11. srpna. Cílem 
úprav zhruba 440 metrů dlouhé ulice je vytvořit přívětivější, bezpečnější a estetičtější 
prostor především pro chodce. Město za rekonstrukci zaplatí necelých 36 milionů 
korun. 
 
Dopravní opatření během stavby: 
 
I. etapa – od 11. 5. – úsek Goethova – Jungmannova (úplná uzavírka) 
 
II. etapa – od 22. 6. – úsek Goethova – V Šipce (úplná uzavírka), V Šipce – Klatovská 
(částečná, jednosměrný provoz z ulice V Šipce ke Klatovské) 
 
III. etapa – od 23. 7. – Anglické nábřeží – V Šipce (úplná uzavírka), V Šipce – Klatovská 
(částečná, jednosměrný provoz z ulice V Šipce ke Klatovské) 
 
V I. etapě byla část provozu MHD vedena obousměrně přes Anglické nábřeží, Kopeckého 
a Smetanovy sady a část ulicemi Prokopova a U Trati. Pro osobní dopravu ve směru 
od Klatovské byl zachován průjezd do ulic Škroupova a Jungmannova. Okružní křižovatka 
zůstala průjezdná. 
 
Ve II. etapě provoz MHD zůstává jako při první etapě, pro osobní dopravu se uzavírá 
Americká ulice v úseku Klatovská – Škroupova, bude pouze umožněn průjezd z ulice V Šipce 
směrem na Klatovskou. 
 
Ve III. etapě se ke stávajícím omezením přidává úplná uzavírka okružní křižovatky Americká 
– Goethova – Prokopova, část MHD bude jezdit ulicemi Mikulášská a U Trati, průjezd z ulice 
V Šipce zůstává. 
 
Podrobné informace k provozu MHD během stavby jsou k dispozici na www.pmdp.cz.  
 
 

mailto:barborkova@plzen.eu
http://www.plzen.eu/
https://www.pmdp.cz/

